Анотація
Робота «Туристсько-краєзнавча подорож Запорізькою областю              (м. Василівка – с. Нововодіно): велосипедний похід 1 ступеня складності» має практичне значення для організації краєзнавчих походів та експедицій з активним способом пересування, а саме: подорожі на велосипеді.

Автори роботи Ячін В.О., Янущенко Д.В. написали роботу, в якій представили цікавий маршрут, котрий ознайомить дітей з історико-краєзнавчими та рекреаційними об’єктами на території Запорізької області та у Запорізькому районі. Перевага даного проекту в можливості здійснити екскурсію завдяки пересуванню на велосипедах, що дасть можливість подивитись більше цікавих об’єктів, ніж пішки, та за менший час.

Подібні подорожі необхідні для розширення світогляду, заповнення дозвілля, активного відпочинку дітей шкільного віку. В таких походах діти знайомляться з матеріалом необхідним для вивчення таких предметів як: природознавство, географія, історія рідного краю.
   
 Робота має довідкові дані про похід, детальний опис маршруту та краєзнавчих об’єктів на ньому, фотоматеріали, довідкову інформацію про:

- рух транспорту;

- наявність закладів харчування та медичного забезпечення;

- розклад роботи музею-заповідника «Садиба Попова», Національного парку «Великий Луг».


Додатки до роботи:

- рекомендований графік руху подорожі;

- опис шкільного історико-краєзнавчого музею с. Балки;

- список використаних джерел. 
 Матеріал даної роботи рекомендуємо для використання в своїй діяльності організаторам краєзнавчих походів та експедицій з активним способом пересування щодо організації та проведення походу (експедиції), керівникам краєзнавчих і спортивно-туристських гуртків позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів та всім, хто цікавиться історією та природою рідного краю. 
